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22 ответа

Принимать ответы

Читаете ли Вы литературу о здоровом образе жизни?

22 ответа

Используете ли полученные знания в воспитании ребёнка?

22 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Да
Нет
Иногда

54,5%

13,6%
31,8%

Да
Нет
Иногда

18,2%

81,8%

Анкета "Условия ЗОЖ в семье" 

Вопросы Ответы 22 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1ZEP68vvNHHOoS-ptJF7WFXsgb2n0Btdq5SKB-uEudy0/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Можно ли назвать образ жизни в Вашей семье здоровым?

22 ответа

Делаете ли Вы утреннюю зарядку?

22 ответа

Есть ли у Вас или у других членов Вашей семьи вредные привычки?

22 ответа

Да
Нет
Иногда27,3%

68,2%

Да
Нет
Иногда

54,5%

40,9%

Да
Нет
Иногда
У папы😊9,1%

59,1%

27,3%
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Как Вы организуете питание в Вашей семье?

22 ответа

Как воздействует на Вашего ребёнка климат в семье?

22 ответа

0 5 10 15

Предпочтение отдаёте каким-то
одним видам продуктов

Питаетесь регулярно

Питаетесь нерегулярно

Полноценное питание

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (40,9 %)9 (40,9 %)9 (40,9 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

15 (15 (15 (

Положительно
Отрицательного
Не воздействует

95,5%
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Что вы считаете здоровым образом жизни?

22 ответа

Воздействуете ли Вы на своих детей с целью формирования у них привычки к
здоровому образу жизни?

22 ответа

Спорт,питание,гигиена

Здоровое и правильное питание,спорт

Сбалансированное питание, спорт, физ.нагрузки, хорошие отношения в семье

Спорт, активные прогулки, исключение вредных привычек, правельное питание

Занятия спортом, отказ от вредных привычек

Отсутствие вредный привычек

Правильное питание,спорт.

Питание, спорт


Режим дня

Да
Нет

95,5%
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Занимаетесь ли Вы физической культурой и играми вместе со своими детьми?

22 ответа

Занимаетесь ли Вы закаливанием своих детей?

22 ответа

Вы сами здоровы?

22 ответа

Да
Нет
Иногда

40,9%

59,1%

Да
Нет
По возможности
Не всегда

59,1%

31,8%

Да
Нет

9,1%

90,9%
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Часто ли болеет Ваш ребёнок?

22 ответа

Каковы причины болезни Вашего ребёнка?

22 ответа

Как Вы оцениваете состояние здоровья Вашего ребёнка?

22 ответа

Да
Нет59,1%

40,9%

Недостаточное физическое воспита…
Недостаточное физическое воспита…
Наследственность
Предрасположенность к болезням
Простуда
Скорее не досмотр воспитателя. По…
Детский коллектив
Адаптация

1/2

13,6%

9,1%22,7%

Хорошее
Удовлетворительное
Плохое18,2%

77,3%
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Изменилось ли состояние Вашего ребёнка за период посещения детского сада?
Если изменилось, то в какую сторону?

22 ответа

На что воспитателям стоит обратить внимание при работе с вашим ребёнком?

22 ответа

Дисциплину

На занятия с логопедом,Поведением,и питанием

Такие вопросы обычно обсуждаются в личной беседе.

На то как ребёнок оделся выходя на улицу

-

На походку

Индивидуальное внимание

Хочется больше физкультуры, больше движения

На поведение.

Не изменилось
Изменилось в худшую сторону
Изменилось в лучшую сторону
Если физическое здоровье и развитие
то в лучшую. Если в плане здоровья
то в худшую
Частые простуды
Затрудняюсь ответить

36,4%

9,1%

40,9%


